

信阳悦达专营店将举办「六一」大型亲子活动



作为儿童交通安全教育领域的倡导者,悦达起亚信阳悦达专营店将于6月1日举办以“关爱儿童交通安全”为主题的“六一”大型亲子活动。此次活动将通过举办交通安全知识讲座和开展游戏活动,让孩子认识和了解各种交通信号、标志、标线及交通安全常识,进一步增强孩子的交通安全意识。

童年是我们最美好的回忆,童年也是孩子们最美好的憧憬。儿童作为弱势群体,缺乏交通安全意识,发生交通事故的概率极高。孩子是我们的未来,对孩子从小进行交通安全教育十分必要。此次活动,该店在普及安全教育的同时,还将组织孩子们开展丰富多彩的游戏活动。这一天,孩子们将成为主角,他们要用自己的画笔来勾勒和描绘这个纷繁的世界。该店将通过彩绘比赛、我是起亚小画家、真人版交通知识模拟跳棋、亲子猜猜看、我的才艺展示等游戏活动,让每个孩子在享受童年乐趣的同时,也能找到自己的亮点,充分展示自己的个性魅力。每项活动都将评出奖项,凡是参与的小朋友都会有礼品相送。另外,活动期间,对于当天购车的朋友,还可以享受以往享受不到的优惠价格。

(起亚)

混合动力凯美瑞尊瑞成新宠

目前,节能环保车包括纯电动车、插电式混合动力车和混合动力车。这几大类型都在限牌细则所规定的“节能与新能源汽车”之列。但从可操作性来考虑,在现阶段,纯电动车和插电混合动力在实现普及过程中,还存在着技术不成熟、成本高、社会配套设施不健全等诸多困难。相比之下,混合动力是现阶段唯一已实现量产的成熟车型。首先,混合动力技术日趋成熟、完善,其技术成熟性和品质耐用性都已经通过市场考验,全球已累计销量超过500万台。其次,混合动力车无需外接充电,完全不需要配套设施,而是通过回收自身的能源转化为电能,使用更加方便;另外,混合动力车的使用与汽油车一致,消费者不用改变驾驶习惯来适应。因此,以凯美瑞尊瑞为代表,具有成熟技术的混合动力车型成为最值得向消费者推荐的车型。

就必须提供动力。

从节油率来看,以君越eAssist和荣威750混动版车型为代表“中混”车型,由于动力系统只起辅助作用,对汽车动力提升和节油效果相对有限,其百公里综合油耗分别为7.2L、7.8L,节油率均为20%。而“强混”车型,以混合动力凯美瑞尊瑞为例,因采用了阿特金森发动机,配合动力强大的电动机,还有完善的能量回收系统,使其动力性能和节油效果都得到提升。混合动力凯美瑞尊瑞动力为151千瓦,媲美3.0L,百公里综合油耗仅为5.3L,相当于1.3L的水平,节油率高达32%。

从技术发展阶段来看,君越eAssist和荣威750混动版等车型是以锂离子电池为动力的混合动力乘用车和纯电动汽车,大电流性能和安全性尚在考验阶段。而凯美瑞尊瑞则使用镍氢电池。镍氢电池具有高比功率、大充放电电流、无污染、安全等特点。从动力、节油率、技术成熟度及市场普及程度来看,凯美瑞尊瑞均有较大的优势,成为消费者在限外令下“秘密通道”的最优之选。就价格而言,混合动力凯美瑞尊瑞的价格是25.98万元的起步价,打破了豪华混动车型高不可攀的神话。(尊瑞)

广本全新理念S1已经上市

5月27日,拥有全新外观造型的新款理念S1正式上市,新车外观大改但动力不变,依旧搭载那台1.5L发动机,匹配5挡手动及5挡自动变速器,共推5款车型,售价区间为7.88万元至9.98万元。

作为国内最早的合资自主车型,理念S1因其造型老旧等原因已被后来者居上(如启辰D50、宝骏630等),如今,披上全新战袍的新款理念S1是否能打动“80后”消费者这一目标?新款理念S1最先展现的变化就是大幅改变的外观造型,“运动感”成为新车主旋律。

除了全新的外观造型,全新理念S1还新增了一款名为“巴黎蓝”的车身颜色,以迎合“80后”消费者的审美需求。全新理念S1的车身尺寸

有小幅度的变化:除了车身长度比现款增加40mm外,运动版及豪华版车型的车身高度也比现款增加10mm。

与主要竞争对手相比,全新理念S1的车身尺寸并不占优,唯一一项领先的数据就是车身长度。不过,车内空间表现与车身尺寸并无必然关系。全新理念S1的侧面变化其实并不明显,但与现款车型的侧面图对比一下,消费者还是能发现几处变化的细节。

全新理念S1的1.5L车型沿用了现款的动力系统,即依然搭载本田VTEC1.5L汽油发动机。这款发动机采用可变气门正时及升程电子控制技术,在动力和油耗方面都有不错的表现。

(宗和)

2013款东风标致307及307两厢正式上市

近日,东风标致宣布2013款东风标致307及307两厢正式上市,继续“升蓝计划”步伐——搭载E动战略“芯”动力1.6L CVVT技术发动机,动力提升10%、油耗降低10%,换装16吋星翼式9辐轮毂,动力外观大幅升级。

此次上市的2013款东风标致307有舒适版、CROSS版共两款车型,不仅自由时尚,更尽

显运动魅力,全方位满足都市各类族群:2013款东风标致307两厢1.6L手动舒适版96800元;2013款东风标致307两厢1.6L自动舒适版109800元;2013款东风标致307两厢1.6L手动CROSS版101800元;2013款东风标致307两厢1.6L自动CROSS版114800元。

凭借E动战略“芯”动力,2013款东风标致

307堪称年轻人的首选车型。2013款东风标致307搭载的1.6L CVVT技术发动机是东风标致最新一代小排量动力,最大扭矩150牛·米、最大功率117马力,动力提升10%的2013款东风标致307将带给驾驶者“小钢炮”般酣畅淋漓的速度快感。更为关键的是,新款发动机有效减少排放量,油耗降低10%,速度与激情、环保与

经济再非硬币两面,追逐极致快感同时彰显环保意识,让天空与生活更蓝。

除动力升级之外,2013款东风标致307同样在外观及内饰等细节加以完善:铝制车轮换装16吋9辐轮毂,大气且极具活力;浅色内饰进行全新设计,风格更加时尚动感;同时全系标配后排Ti全球标准儿童安全座椅接口,首届C-NCAP最高得分车型安全更加细致入微。

从实施“升蓝计划”至今,凭借技术、产品、用户体验升级,东风标致保持高密度市场动作,全面发力满足消费者。2013款东风标致307搭载全新1.6L CVVT发动机,堪称与时俱进的诚意升级。相信凭借高效、经济、环保的动力、“尽享自由”的个性主张。(标致)



近日,华晨汽车携其最新力作——中华H330倾情登陆华中区域,这也是中华H330全球上市后的首次亮相郑州。据了解,中华H330的官方指导价格为6.58万元至7.58万元。作为华晨中华全新推出的A级三厢家用轿车,中华H330整车沉稳扎实又不失动感时尚,不仅传承了中华轿车的家族式设计,更将东西方神韵完美结合。

中华 摄



日前,以“越精彩、享自由”为主题的奔腾X80上市发布会信阳裕华起航店隆重举行。整场发布会充满了科技、时尚和动感的气息,奔腾X80在万众瞩目中震撼登场,该车售价区间为11.98万元至18.18万元。图为上市会现场。

金宏辉 摄

海马S7在信阳开始预订



海马S7在上海车展首度亮相并公布命名后就引起了消费者和媒体的广泛关注。近日又传出消息,海马各终端店开始全面接受海马S7的预订,消费

者还可到各海马汽车经销商咨询或预订。

海马S7是海马汽车在自主2.0时代全新打造的一款明星SUV车型,定位于“技术创新的中高级都市SUV”,以其越级的操控技术、全面安全技术、高效节能技术、智能便利技术创新自主SUV新风尚。同时,海马S7还以其国际品质保障和精湛的工艺水平为消费者带来更丰富的SUV驾乘体验。

为了让更多的消费者能够近距离接触这款新车,我市圣鼎海马汽车将于6月2日携手漯河凤凰山庄共同推出“相约海马”夏季客户、媒体车友会。同时,圣鼎海马还将举办一场空前绝后的售后车友会以及赏车会。届时,海马S7将现身凤凰山庄,所有消费者均可现场了解、体验这款技术领先、配置丰富、品质精湛的都市SUV。据了解,此次活动期间,现场订车或到海马全国经销商购车均可享受主题活动优惠政策。圣鼎海马汽车还为此次盛会准备了“心跳”大礼,活动期间,到场的所有人均可获得一份精美礼品,同时还准备了精彩的节目等着广大消费者。

(海马)

奇瑞QQ开创车贷新篇章

近日,笔者在走访汽车市场时发现,在奇瑞4S店,拿着身份证就能轻松购得奇瑞QQ。这是奇瑞汽车针对现有的市场情况推出的轻松购车方案,实实在在回馈广大消费者。

目前奇瑞汽车在全国4S店推出的“一张身份证QQ贷回家”金融方案,不断满足消费者全面需求,操作务实灵活、简洁方便,为消费者省去常规购车贷款需要提供诸如房产证明、工作证明、银行流水账等多项资料,从另一方面看来也符合现代社会消费观,节省出来的部分现金可用于其他投资理财,能收到额外的效益。消费

者在申请贷款购车时,只需提供身份证资料,奇瑞徽银通过查询征信系统中完整的信用报告,即可在1日内完成资料审批,让消费者畅享有车新生活。

除了方便快捷的身份购车外,针对在5月31日前购车的用户,奇瑞QQ还倾情献上了大礼。只要消费者在活动期间购买奇瑞QQ(AMT车型除外),就可享受3000元的节能惠民补贴、价值2000元的超值装潢及价值2000元的智能安驾仪,最后还能参与抽奖活动抽取高达万元的旅游大奖。

(奇瑞)

别克全面推行eService易享关怀服务

担心爱车能否得到高水准的专业维修?为不知道维修保养进程而焦虑?这些是车主在进行售后维修保养时经常产生的困扰问题,在别克4S店都已烟消云散。近日,上海通用汽车别克eService易享关怀服务在全国别克品牌售后服务中心全面推行。该项服务集成视频图像识别、视频监控、液晶显示屏等先进技术与装备,实现车辆维修保养全程可视化透明管理,为广大别克车主带来涵盖预约、接待、作业、交车以及回访等环节的五大“知心”关怀为特色的全新服务体验,同时也引领汽车售后服务进入数字化时代。

省心预约
智能化预约系统为别克车主轻松开启全程尊享的eService易享关怀服务体验。踏入别克4S店之前,车主通过移动终端设备预约到店时间、预设车辆养护个性化需求,便可享受智能化服务时代的高效与便捷。车辆信息和养护需求一进入系统,预约专员迅速合理分配作业工位并进行配件准备,确保车主到店后“零等待”。

倾心接待
从别克车主踏入4S店的那一刻开始,人性化车辆身份识别系统会自动将车辆信息传输至服务顾问与车主逐一确认车辆的每一项维修检测结果,甚至还为车主提供下一次养护的时间、里程等温馨提醒。

贴心回访
人性化关怀渗透在每一项服务细节中,即便保养结束车辆离店,随后也有主动回访、爱车贴士等一系列贴心服务的跟进,让车主用车后无忧。服务顾问及时主动回访和养护信息归档,帮助车主全面了解爱车的历史保养信息,也为下一阶段养护做准备。(别克)

华晨宝马之诺首款新车曝光

日前,华晨宝马推出了全新品牌“之诺(ZINORO)”。这可以说是国内首个知名豪华合资汽车品牌推出全新独立品牌。其实,之诺推出的消息很早就已经在传了,许多媒体都在猜测之诺会用老三系E90平台开发新车,也有媒体说会采用E84的宝马X1平台开发新车。从目前来看,猜X1的那一方要胜出了,因为实车已经曝光。

从测试车来看,测试的原型

车和X1在造型上有所不同,进气格栅、前保险杠均采用了新的造型。不过在动力方面,一来之诺的产品将以新能源车型为主,二来要与宝马品牌主打运动、豪华的定位相区分,所以目前还不好判断,但可以肯定的是,绝不会照搬X1的动力总成。

这款新车将在今年11月的广州车展上正式亮相,明年投入量产。(彭煜曦)

如何正确使用千斤顶

备用轮胎是汽车的重要配件,而更换车轮必备的千斤顶则是备用轮胎的重要配件。很多驾驶员根本不知道如何使用千斤顶,更不知道在错误的地方使用了千斤顶将会给车带来很大的损伤。

“小车”千斤顶不能用于“大车”

高级汽车工程师姜先生说,“千斤顶一般可以分为齿条千斤顶、螺旋千斤顶、液压千斤顶以及充气式千斤顶。家用车配备的千斤顶中较为常见的是齿条千斤顶,因为它具备重量轻、体积小、便于存放的优点。但由于支撑的重量有限,所以通常配备于自重1吨左右的家用轿车。”厂

家一般会根据车型的自重配备适合的千斤顶。一般轿车配备的千斤顶承重在1.5吨以内,而越野车由于自重较大,其配备的千斤顶通常可以承重2.5吨左右。因此大型车切不可使用小型车的千斤顶,以免在维修车辆时产生安全隐患。

目前在自驾游爱好者中流行一种充气式千斤顶,它是利用车辆的尾气对气包进行充气,一般此类千斤顶的最大支撑重量在4吨左右,适合条件比较艰险的救援或者是越野车的自救和脱困。

使用千斤顶前必须停稳车辆

“如果在支起车辆之前没有将车辆完全

固定,那么在支撑的过程中很可能因为车辆滑动造成滑落的现象。一旦车从千斤顶上滑落,造成工具的损坏还是其次,如果导致车下维修的人员受伤就太不应该了。”工程师姜先生说。

据介绍,正确使用千斤顶需要将车停稳、拉起手刹,手动挡车挂入1挡或者倒挡,而自动挡车需挂入P挡。之后千斤顶一定要在坚硬平整的路面上使用,如果是比较软的地面,比如泥路或者是沙土路面,在使用千斤顶之前建议用木板或者石板垫在千斤顶下面再进行操作,减小压强,以防千斤顶陷入到松软的地

面里。

错误的支撑点将损坏车底盘
很多车主从来没有使用或亲自更换过备用轮胎,更没有仔细阅读过车辆说明书中关于千斤顶使用方法和支撑点的介绍。车底部都有支撑千斤顶的专用支撑点,家用车的支撑点通常在侧面裙边的内侧,好似底盘两侧的两道槽,在前轮的后面20厘米左右,后轮的前面20厘米左右。该道槽是突出于底盘钢板的,可以承受比较大的压强,如果把千斤顶支在底盘的钢板上,很可能对底盘造成不必要的损害。另外,支撑在悬挂的下摆臂上也是不正确的操作,如果千斤顶顶滑车辆掉落下,底盘和千斤顶都会受损害。

很多家用车的千斤顶摇臂是分体结构的,需要与配套的扳手和套管连接后进行旋转,所以在举升千斤顶的过程中,用力要均匀,切忌过快或者用力过猛。

(据北方网)